
2022/ 2021السنۀ الدراسیۀ : احمد توفیق المدانيالمؤسسۀ : 

ســـــــــا 2المدة الزمنـــیۀ : ة ـعـرابـة الــالسنالمستـوى : 

ات ـالأول فی الریاضیالإختبار 
:التمرین الأول

.  و    أوجد القاسم المشترك الأکبر للعددین  -1

ı شکل کسر غیر قابل للإختزال  . أکتب الکسر -2

.  حلا للمعادلة     استنتج-3

حیث :    بین أن   -4

: التمرین الثانی

ان حیث : ـــعددان حقیقیو لیکن -

و                   

عدد طبیعي .حیث    ı شکلأکتب العدد  -1

.عدد ناطق امقامهنسبة ı شکل العدد  اجعل-2

عدد طبیعي حیث :بین أن  -3

: التمرین الثالث

) (وحدة الطول  حقیقیة  مرسوم بأطوالغیر الشکل-  

حیث : متعامدان İ  رباعي قطراها

  ،،  ،

متوازیان  والمستقیمین  برهن أن-1

.  ول  ــب الطـأحس-2

الورقة اقلب
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: الوضعیۀ 

+ طابق أرضيطوابق5مکونة من تٌطِلٌ ı ساحة متوسطة أحمد توفیق المدني عمارة -

وتشاهد  نت İ الساحة وتبعد عن جدار المتوسطة بـ  لها نفس الارتفاع ، فإذا کٌ

 İ ı(الشکل موضح)   بحیث بٌعد العمارة عن الجدار   العمارة بزاویة  أ

بالنقصان ) (تقرب النتائج إلی  طابق .کل فأوجد ارتفاع-

تذکیر :        

1- ı ها عنوانةلکل خطوکتب ااطوال) فعدةحساب یعني  خطوات (الحل سیکون

لتسهیل الحل علیك ضع کل قیاس تجده بعد الحساب İ الشکل -2

بعد کل حساب. کما هو مطلوب  لاتنسی الوحدات وتقریب النتائج  -3

بالتوفــــــیق                       الصفـــــحة                 سلمانی+بن داودي إعداد : 
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